



## **Возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя села Супонево**

В ночь с 7 на 8 августа 2014 года в селе Супонево Брянского района обнаружено тело 38-летнего местного жителя с колото-резаными ранениями в области груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 7 августа 2014 года погибший пришел в гости к своей бывшей жене. Незадолго до этого у него произошел конфликт с 8-летним сыном и 14-летним пасынком, в связи с чем на этой почве с бывшей женой возникла ссора, перешедшая в обоюдную драку, во время которой женщина нанесла потерпевшему несколько ножевых ранений. От полученных травм мужчина скончался на месте. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*08 Августа 2014*

*Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806882>*